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GOD’S ROBOT 

ROBOTI I ZOTIT 

 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

Një Robot është një dritë mekanik paralajmërim që drejton 

njerëzit si ata të udhëtojnë nëpër të mëdha qytete të 

botës. U tregon njerëzve kur mund të vazhdojnë dhe 

paralajmëron njerëzit se kur duhet të ndalen. 

Zoti me mençurinë dhe dashurinë e tij ndaj njerëzimit e pa 

të nevojshme të vendoste shenja të caktuara ndalimi në 

këtë botë. Edhe në kopshtin e Edenit ku Adami dhe Eva 

kishin liri të hanin frutat e çdo peme në kopsht dhe të 

shijonin shoqërinë e përsosur të krijuesit të 

tyre, Zoti ishte i detyruar të vendoste para 

tyre një robot ose një shenjë ndalese . Pema që 

jep njohuri për atë që është e mirë dhe çfarë është 

e keqe, ishte ajo shenjë ndaluese që u thoshte atyre të mos 

hanin nga fryti i saj nga frika e vdekjes. Zanafilla 2: 16-17 
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Më vonë, kur njerëzimi u rrit, Perëndia e gjeti 

të nevojshme për të rritur e ndaluar shenjat në marrjen e 

shumë ligje të tjera të cilat e bëri popullin në drejtimin tokë 

mbi çështje të caktuara të dinë se sa larg për të shkuar dhe 

ku për të ndaluar. Ligje të tilla nuk iu dhanë vetëm 

njerëzimit por natyrës dhe gjithçkaje tjetër në tokë dhe 

në qiell. Zoti kishte vendosur shenja ndalimi para detit të 

fuqishëm, duke vendosur një kufi për ujërat, duke 

i parandaluar ata që të mbulonin tokën 

përsëri. Ka ndaluar shenja për fëmijë , si dhe si të 

rriturit, të ndaluar shenjat për të hahet dhe të pijshëm , si 

dhe sa për të fjetur, për të luajtur dhe për të punuar. "Deri 

më tani dhe jo më 

tej" na thuhet nga natyra. Ka shenja ndalimi në jetën 

e vetme dhe jetën e martuar , në biznes, në 

sport, në fabrika, në spitale, në shkolla, në jetën 

e ushtrisë si dhe në shkencë. Në ngjitje malore ose në det, 

në aviacion si dhe miniera për ari thellë në thellësitë e 

tokës, ne takojmë ato shenja të shumta ndalimi . Injorimi 

i këtyre shenjave të ndalimit mund të shkaktojë 

një katastrofë të tmerrshme dhe të bëjë dëm të 

jashtëzakonshëm. 

Në këto ditë moderne të gjithë jemi njohur me shenjat 

e ndalimit të trafikut . Reallyshtë me të vërtetë e 

mrekullueshme të shohësh se si, me disa përjashtime, 

shoferët vëzhgojnë këto shenja 

të dobishme ndalimi . Mosbindja ndaj tyre mund të 

jetë katastrofike dhe mund të shqiptohet një gjobë e 

rëndë. Nëse një tren pasagjerësh, një anije ose një 

aeroplan injorojnë disa shenja ndalimi , qindra jetë mund të 

humbin. 
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Tona moderne Atom bomba dhe të tjera akoma më 

shkatërruese bomba janë në momentin e kontrolluar nga 

disa ndalesa shenja. Nëse ndonjë prej tyre përmes 

ndonjë gabimi njerëzor ose neglizhence do 

të injorohet, pjesa më e madhe e njerëzimit mund të 

zhduket. 

Shenja më e madhe dhe më e rëndësishme e ndalimit për 

sigurinë, rivendosjen dhe shpëtimin e njerëzimit u vu në 

Kalvar gati dy mijë vjet më parë kur Jezu Krishti, Biri i 

Zotit vdiq për ne në kryq. Kjo është më 

i fuqishëm robot ndonjëherë të vendosur në tokë për 

të ndaluar njerëzimit në rrugën për shkatërrimin. "Të 

gjithë kanë mëkatuar dhe janë shumë larg pranisë 

shpëtuese të Zotit" ( Romakëve 3:23), dhe të gjithë po 

shkojnë drejt shkatërrimit të përjetshëm. Që kur 

Adami dhe Eva u mashtruan nga Satani, duke 

injoruar shenjën e parë të ndalimit në kopshtin e 

Edenit, njerëzimi ka marrë rrugën e gjerë drejt 

shkatërrimit. Me siguri Perëndia u përpoq për të vënë një 

ndalesë për 

të çmendur nxitojnë drejt shkatërrimit duke vënë dorë 

gjithnjë e më shumë ndaluar shenja me ndjekësit e Tij disa 

besnikë, por kjo nuk ishte e gjatë para se të 

ndaluar shenjat janë injoruar, të drejtuar mbi dhe i shkeli. 

Gjatë një kohe të caktuar kur shkatërruesi kaloi nëpër 

tokën e Egjiptit duke vrarë të parëlindurit në çdo shtëpi, si 

dhe midis bagëtisë, Zoti urdhëroi popullin e Tij të 

zgjedhur Izraelin të vendosnin një shenjë ndalese . Kreu i 

çdo shtëpie duhej të vriste një qengj të përsosur dhe të 

spërkaste gjakun e tij në shtyllat e derës së 

shtëpisë. Eksodi 12: 5-7,12. Kjo do të ishte shenja 

e ndalimit për shkatërruesin, duke e mbajtur atë të mos 
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i sillte vdekjen të lindurit të parë të asaj shtëpie. Natën e 

gjykimit nuk kishte asnjë shtëpi ku të mos kishte asnjë të 

vdekur, përveç rastit kur shenja e ndalimit të gjakut të 

qengjit kishte parandaluar hyrjen e 

shkatërruesit. Eksodi 12:13. Qengji kishte dhënë gjakun e 

tij për të parëlindurit, njëlloj si Jezusi, Qengji i Zotit, dha 

jetën e tij për ty dhe mua. Gjoni 1:29 

Më vonë, kur ushtritë e Izraelit kishin rrethuar të 

fuqishmit muret e Jerikos, Rahabi prostitutë kishin thënë 

për të vënë një ndalesë shenjë duke fiksim një kabllo të 

kuqe në dritaren e shtëpisë së saj e cila është ndërtuar në 

muret e qytetit. Ajo besoi dhe veproi sipas besimit të 

saj në Zotin e Izraelit dhe mbërtheu kordonin e kuq në 

dritare. Ndërsa muret e Jerikosë ranë, 

shkatërrimi u ndal në shtëpinë e Rahab dhe ajo dhe shtëpia 

e saj u shpëtuan. Josiu 2: 18-19, 6:17, 22-23 

Shenja më e madhe dhe më e fuqishme e ndalimit , kryqi i 

Kalvarit na urdhëron me autoritet qiellor që: 

Ndaloni të forconi zemrën tuaj përmes 

mosbesimit. Hebr. 3.12 

Ndaloni pirjen, sharjet, mallkimet, blasfemimet e emrit të 

Zotit, gënjeshtrat dhe shakatë e ndyra. Kolosianëve 3: 8 

Stop të gjitha krenarinë, ", e cila vjen para të rënies", e 

cila çon në shkatërrim. Proverbat 16:18 

Ndaloni së jetuari në imoralitet, tradhti bashkëshortore, 

homoseksualitet ose ndonjë përdorim mëkatar i trupave 

tanë, të cilët janë krijuar për të qenë tempujt e Zotit 

të gjallë . 

Stop i mëkatare epshin e duhanit cigare ose 

Dagga, snuffing ose përtypet duhanit, përdorimi i 
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disa barnave dhe tableta të dëmshme për trupin e njeriut 

që është tempulli i Perëndisë. 1 Korintasve 3: 16-17 

Ndaloni të gjitha format e grykësisë, të jetoni për të 

ngrënë në vend që të hani për të jetuar. Proverbat 23:21 

Ndaloni çdo indiferencë ndaj Zotit dhe mbretërisë së Tij, 

përtacisë shpirtërore dhe shtyrjes së shpëtimit për 

një ditë tjetër të përshtatshme që nuk mund të vijë 

kurrë. Vetëm një hap më tej nga shenja e ndalimit mund të 

nënkuptojë dënimin tuaj të përjetshëm, sepse Fjala e Zotit 

thotë, sot nëse dëgjoni zërin tim, mos e ngurtësoni zemrën 

tuaj. Hebrenjve 3:15 

Stop duke shkuar për të tellers pasuri, duke 

adhuruar idhujt, duke besuar në magji dhe konsultimit të 

vdekur në vend të bërë thirrje në të 

gjallë Perëndisë. idhujtaria dhe magjia janë veprat e 

mishit dhe janë dënuar nga Perëndia. Ligji i përtërirë 18: 

10-12, Isaia 8: 19-20 

Stop të gjitha ankuar dhe ankimeve dhe të jetë mirënjohës 

ndaj Perëndisë. Efesianëve 5:20 

Ndaloni 

të gjitha thashethemet dhe shpifjet, por përkundrazi flis

ni për të tjerët ashtu siç dëshironi që ata të flasin për 

ju. Proverbat 26: 20-23 

Ndaloni së ushqyeri atë natyrë xheloze, e cila është 

shkatërruese dhe mund të çojë në urrejtje, vrasje dhe 

vdekje. Mateu 5: 21-22 

Ndaloni çdo zemërim dhe urrejtje. Hiqeni nga zemra juaj 

dhe lusni Zotin t'ju japë një shpirt të qetë, të 

dashur . Filipianëve 4: 5-7 

Ndal dashurinë për para që korrupton edhe më të mirin e 

burrave. Për shumë njerëz që dëshironin para, kanë ndaluar 
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së besuari te Zoti dhe kanë sjellë shumë hidhërime mbi 

vete. Mos harroni Judën dhe fundin e tij 

përfundimtar. 1 Timoteut 6:10 

Ndaloni atë shpirt egoist, lakmitar, i cili nuk ngopet kurrë. 

Ndaloni çdo hipokrizi të cilën Jezusi e urrente më shumë se 

shumë mëkate të tjera, dmth duke pretenduar të jeni ajo 

që nuk jeni. 1 Pjetri 2.1 

Ndaloni frikën nga kjo dhe frika nga ajo, në vend që t'i 

besoni Zotit. Jezusi tha: "Mos ki frikë , beso". Beso 

tek Zoti! Isaia 41:10 

Ndaloni dhe shihni veten të gjallë me Krishtin duke ndarë 

në jetën e Tij të re, si dhe në natyrën e Tij 

hyjnore. 2 Pjetrit 1: 3-4 

Ndaloni dhe shikoni dashurinë e Zotit që dha Birin e tij të 

vetëm dhe të vetëm që kushdo që beson në Të mos humbasë 

por të ketë jetë të përjetshme . Gjoni 3:16 

Ndaloni së thëni gënjeshtra, sepse djalli vetë është babai 

i ndaluar dhe pranoni Krishtin si Shpëtimtarin tuaj . Gjoni i 

të gjitha gënjeshtrave. Gjoni 8:44 10: 9 

Ndaluni në kryq, robot i Zotit, dhe largohuni dhe rrëfejini 

mëkatet tuaja Perëndisë, si dhe atyre kundër të cilëve keni 

bërë padrejtësi. "Nëse ne ia rrëfejmë mëkatet tona 

Zotit, Ai do ta mbajë premtimin e Tij dhe do të bëjë atë që 

është e drejtë, Ai do të na i falë mëkatet tona dhe do të na 

pastrojë nga të gjitha paudhësitë tona." 1 Gjonit 1: 

9. "Gjaku i Jezusit, Birit të Tij, na pastron nga çdo 

mëkat ". 1 Gjonit 1: 7 

Ndaluni në kryq dhe shikoni shpëtimin e Zotit që Ai bleu për 

ju. "Për shkak të mëkateve tona Ai u plagos, u rrah për 

shkak të së keqes që bëmë. Ne jemi shëruar nga ndëshkimi 

që Ai pësoi, i shëruar nga goditjet që mori. Ai duroi vuajtjet 
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që duhet të ishin tonat, dhimbjen që duhet të kishim barten 

". Isaia 53: 5,4. "Krishti ishte pa mëkat, por për hir të Zotit 

Perëndia e bëri atë të ndajë mëkatin tonë në mënyrë që në 

bashkim me Të të ndajmë drejtësinë e 

Zotit." 2 Korintasve 5:21 

Ndaloni së kërkuari këshillat e njerëzve kur Zoti ju ka folur 

dhe jua ka bërë të njohur vullnetin e Tij. 

Ndaloni përpjekjen për t'i shërbyer 

dy zotërinjve. Nuk mund të bëhet. Ju nuk mund t'i 

shërbeni Zotit dhe botës. Luka 16:13 

Ndaloni dhe shikoni tek Ai Qengji i Zotit që heq mëkatin e 

botës, mëkatin tuaj dhe mëkatin tim. Gjoni 1:29 

Ndaloni të gjitha mosbesimet, mosbesimi i Zotit. Kini 

besim në Zot. 

Mos u besoni më aftësive tuaja ose dëshironi të këqijat e 

së kaluarës. Mos harroni gruan e Lotit. Proverbat 3: 5 

Ndaloni së menduari keq dhe mendoni për gjëra që janë të 

vërteta, të ndershme dhe të pastra. Filipianëve 4: 8 

Ndalo së shikuari rreth teje me frikë. Shikoni tek Jezusi. 

Ndaloni dhe rezistojini djallit në emër të Jezusit dhe ai do 

të largohet nga ju. Jakovi 4: 7 

Kjo shenjë qiellore e ndalimit të kryqit jo vetëm 

që na ndihmon të pranojmë dhe të 

shohim shpëtimin e madh të Zotit dhe dhuratën e jetës së 

përjetshme në Krishtin Jezus, por gjithashtu bën që një 

Perëndi i shenjtë dhe i drejtë të ndalet kur Ai sheh një 

mëkatar që kthehet nga rrugët e tij të gabuara. Ne 

si mëkatarë fajtorë kemi merituar gjykimin dhe dënimin e 

Zotit për të kaluar përjetësinë në ferr. Por, kur Perëndia 

sheh një mëkatar të tillë në kryq Ai ndalon dhe zbulon veten 

si Qengji i Perëndisë, që merr larg nga mëkatet e të 
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gjithëve, si Ai që fal të gjitha mëkatet tona dhe sëmundjet 

shëron tona. Në vend që të dënohemi nga ligji, ne gjejmë 

hir, dashuri dhe paqe. Përmes kryqit Zoti na sheh të çliruar 

dhe pastruar nga gjaku i Birit 

të Tij Jezu Krisht. Kryq thotë ndaluar për të zemërimit të 

Perëndisë, që përndryshe do të kishte ardhur mbi 

ne. Jezusi u lut, "Fali ata, Atë! Ata nuk dinë se çfarë po 

bëjnë." Luka 23:34. 

Përveç kësaj kryqi është gjithashtu një shenjë 

e fuqishme ndalimi kundër Satanit dhe të gjitha fuqive 

demonike që do të përpiqeshin të na shkatërronin dhe të na 

tërhiqnin në ferr. Për dëshmitarët kryq të çlirimit tonë. Ai 

gjithashtu urdhëron akuzuesin, djallin të mos na akuzojë, 

sepse me vdekjen flijuese të Krishtit ne jemi të lirë, 

domethënë mëkatet tona janë falur ( Efesianëve 1 : 7) dhe 

Ai nuk i mban mend mëkatet që kemi rrëfyer. 

Shko 

Por kryqi nuk është vetëm një shenjë ndalimi . Na urdhëron 

të shkojmë . Na jep dritën jeshile në praninë e Tij. Përmes 

Jezu Krishtit dhe Shpirtit të Shenjtë ne tani kemi qasje 

të lirë tek Ati, Ati ynë , bijtë dhe bijat e të cilit jemi bërë 

përmes besimit në Jezu Krishtin. Perdja shqyhet nga lart 

poshtë dhe kushdo që dëshiron mund të vijë dhe të pijë ujin 

e jetës lirshëm. Jezusi tha: "Unë jam rruga, unë jam 

dera". Gjoni 10: 9. 

Shko mëkatar i falur , përmes çdo personi të ngushtë, por 

të hapur . Marku 16:15 porta në qiell. 

Shko në besnikëri derisa të hyjë në qiell, ku Jezusi ka 

përgatitur një shtëpi për ju, dhe do të thaijë çdo lot nga 

sytë e tu. Zbulesa 21: 4 
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Shkoni dhe tregojuni njerëzve tuaj për këtë të 

mrekullueshme, falas . Luka 

14:23. shpëtimi Tregoni fqinjëve tuaj , miqve tuaj dhe 

madje edhe armiqve tuaj se Jezusi kursen . 

Shko në të gjithë të botën dhe i predikoni në Ungjillin çdo 

personi. Marku 16:15. 

Dilni shpejt në rrugë dhe korsi dhe sillni të gjithë njerëzit. 

Dilni nëpër rrugët e fshatrave dhe korsitë dhe bëjini 

njerëzit të hyjnë, që shtëpia e Zotit të jetë e plotë. Luka 

14:23 

Shkoni dhe mos mëkatoni më . 

  

JR GSCHWEND 

 

 Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë ta falënderojmë Zotin me ju dhe 

t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për literaturë, libra dhe 

fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 gjuhë, ju lutemi na 

kontaktoni : 

 

 

 

 

  

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 10  

ZEMRA E NJERIUT 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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